

## 对陈伯达在中共九大发言稿的批语〔1〕

对陈伯达在中共九大发言稿的批语〔1〕

(一九六九年四月)

第二页说得太过分，宜删去。你可以另外写一些你自己的见解。

根据毛泽东手稿刊印。

### 注 释

〔1〕 陈伯达，当时任中共中央政治局常委、中央文化革命小组组长。一九六九年四月十二日，他将自己准备在中共九大通过政治报告和党章前发言的稿子送毛泽东审阅。这个发言稿的第二页写道：“无产阶级伟大导师毛主席经历了五十多年的长期斗争，具有最丰富的经验，是历史上仅见的所向无敌的创造性人才。毛主席紧紧地把马克思列宁主义的普遍真理同革命实践密切联系起来。他从群众中来，到群众中去。他在思想、理论各方面战线上，在工、农、兵各方面战线上，在革命战争的战场上等等，总是大无畏而又细心地工作，不断地总结经验，不断地丰富马克思列宁主义的思想，指导我们从一个胜利到一个胜利。”“毛主席在理论工作上和实践斗争中，都是全面的，正确的，科学的，辩证的。”毛泽东审阅时，删去了这些话，并写了这个批语。

前  
页

目  
录

---

全世界无产者，联合起来！

Made by an Unregistered version of eTextWizard V 1.98